

Velikonočna Nedelja Gospodovega Vstajenja, slovesni praznik

Evangelij: POTREBNO JE BILO, DA JE KRISTUS VSTAL OD MRTVIH Jan 20, 1 – 9

Mašni nameni od 31. 3. 2024 do 6. 4. 2024

nedelja, 31.3.	Prehod na poletni čas, kazalci 1 uro naprej! 7h – Vstajenje v božjem grobu, velikonočna procesija po običajni poti, zahvalna pesem, sveta maša: za farane 10h ☩ Jože in Gabrijela Kržišnik, godovna, Rovte 5a
ponedeljek, 1.4. v velikonočni osmini	Tomaž Telentinski, misijonar, mučenec 7:30h ☩ Neža Filipič, obletna, Rovte 100a 10h ☩ Marija Jereb, obletna in vsi ☩ iz družine Jereb in Marjana Rupnik, Rovte 41c
torek, 2.4. v velikonočni osmini	Frančišek Paolski, puščavnik 19h ☩ Martin Pavlin in Jože Treven, Rovte 13
sreda, 3.4. v velikonočni osmini	Sikst I., papež in mučenec 19h ☩ Francka Petkovšek, trideseti dan, Rovte 131 in ☩ Frančiška Treven, Rovte 13, mašuje g. Jože Treven
četrtek, 4.4. v velikonočni osmini	Izidor Seviljski, škof in učitelj 19h ☩ Marija in Valentin Križaj, Rovte 10a
petek, 5.4. PRVI v velikonočni osmini	Vincencij Ferrer, duhovnik 19h ☩ Rozalija Trček, obletna in Frančišek, Rovte 114
sobota, 6.4. PRVA v velikonočni osmini	Irenej iz Srema, mučenec 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

Velikonočno voščilo

Vsem faranom in farankam voščim in želim blagoslovljene velikonočne praznike, da bi jih praznovali v miru in zadovoljstvu v krogu svojih družin in prijateljev. Kristus je vstal od mrtvih in premagal smrt in hudobijo, radujmo in veselimo se, **Aleluja.** **Župnik**

(nadaljevanje iz naslovne strani)

V naslednjih petih tednih je Queenie vsako jutro skupaj s Tammy molila rožni venec, pogovarjali sta se tudi o veri in družini ter skupaj jokali. Petersonova je molila kljub velikim bolečinam. »Ponoči sem se zbujala in molila očenaš, dokler nisem spet zaspala. Nisem si dovolila, da bi se izgubljala v skrbeh. Skoraj vso noč sem molila, razen takrat, ko sem spala.«

Ko ji zdravniki čez nekaj časa niso mogli več pomagati, so jo poslali domov. Preden je odšla, jo je prijatelj duhovnik Eric Nikolai blagoslovil in ji izročil devetdnevnicu k svetemu Jožefumariju Escrivaju, ustanovitelju Opus Dei. Na njeno presenečenje so ji zdravniki na dan, ko je bila načrtovana naslednja operacija, in na peti dan >>

2. Velikonočna – Bela Nedelja, Nedelja Božjega Usmiljenja

Evangelij: ČEZ OSEM DNI JE PRIŠEL JEZUS

Jan 20, 19 – 31

Mašni nameni od 7. 4. 2024 do 14. 4. 2024

nedelja, 7.4.	Janez Krstnik de la Salle 7:30h – za farane 10h – v zahvalo za 70 let življenja in za 50 let skupnega življenja
ponedeljek, 8.4.	Maksim in Timotej, mučenca 19h ☩ Franc Logar, obletna, Rovte 104f
torek, 9.4.	Maksim Aleksandrijski, škof 19h ☩ Majda Mivšek, obletna, Rovte 76
sreda, 10.4.	Domnij (Domen), škof in mučenec 19h ☩ Marjan Brenčič, godovna, Petkovec 39
četrtek, 11.4.	Sveti Stanislav, škof in mučenec 19h za vse ☩ Ruprske, Petkovec 37c
petek, 12.4.	Julij I., papež 19h ☩ Franc Jurca, obletna, Petkovec 17
sobota, 13.4.	Martin I., papež in mučenec 19h ☩ Anton Lukančič, osmi dan, Rovte 127
nedelja, 14.4.	3. VELIKONOČNA NEDELJA Tiburcij, Valerijan, Maksim, mučenci 7:30h – za farane 10h ☩ Pavel Lukančič, bratje, sestre in starši iz družine Lukančič, Rovte 140

(nadaljevanje iz prejsne strani)

devetdnevnicu k svetemu Jožefumariju, sporočili vznemirljivo novico – njena zdravstvena težava se je rešila. Operacija ni bila več potrebna. »Izveli so mi infuzijo in vse boleče stvari, ki sem jih imela v sebi, in v pol ure sem zapustila bolnišnico,« se spominja Tammy.

Tammy se je po tej izkušnji zelo spremenila. »Naučila se je, kako bolj ceniti sebe. V smislu, da je povečala ljubezen do sebe,« pove njen soprog Jordan. Tammy pa dodaja, da vsak dan zjutraj moli eno uro, da se lažje sooči z dnevom, ki jo čaka. »Stvari so se zelo spremenile, odkar sem začela moliti rožni venec. Bolj ko sledim temu, kar si Bog želi, bolj postaja vse vznemirljivo in zanimivo.«

Tammy Peterson je bila vzgojena v protestantski družini, vendar svoje vere vse od najstniških let ni udejanjala. V času po bolezni je opravila katehumenat in letos na veliko noč prestopa v katoliško Cerkev.

Doroteja Emeršič je mama in babica

ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS).

Beseda o moči molitve, Magnificat, April 2024, št. 4 str. 21 – 22

Ostala oznanila

- * **VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik.** Ob 7 h zjutraj je Vstajenje v božjem grobu, nato velikonočna procesija skozi naselje Rovte, zahvalna pesem, sveta maša. Velikonočno procesijo bo vodil in imel mašo mag. Marko Košnik, salezijanec
- * **V tednu po Veliki noči ni verouka.**
- * **V torek 2. aprila je po večerni maši v veroučni učilnici priprava na krst za starše in botre.** K pripravi starši prinesite rojstni list otroka in družinsko knjižico, botri pa, če so iz druge župnije potrdilo o sposobnosti za botra.
- * Od 3. velikonočne nedelje do 4. velikonočne nedelje (14. – 21. april) obhajamo Teden molitve za nove duhovne poklice. Geslo tedna je: Prosite Gospoda žetve. Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je poklicanost Božji dar, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klica lahko kdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican. Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih poklicev, ki jih Cerkev in naša škofija potrebuje.
- * Slovesnost prvega svetega obhajila bo v župniji na 6. velikonočno nedeljo, 5. maja ob 10. uri.
- * Birmanci, oddajte pri verouku izpolnjene birmanske prijavnice in prinesite potrdila za birmanske botre, če so iz druge župnije.
- * Slovesnost podelitve zakramenta Svete birmе bo v župniji 19. maja 2024, na binkoštno nedeljo ob 10. uri dopoldne. Birmovalec bo škof Franci Šuštar.
- * Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>



Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko

Karitas Rovte: Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,

e-naslov: karitas.rovte@gmail.com Za invalidske pripomočke se obrnite na Matjaž Gnezda 031 878-603 matjaz.gnezda@gmail.com

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
31. 3.	Ob 7h – Matjaž Gnezda in Cilka Jereb	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
1. 4.	Ema Kavčič	Branka Jereb
7. 4.	Franja Tušar in Doroteja Kržič	Drago in Nevenka Malavašič
14. 4.	Marja Čuk in Helena Rupnik	Branka in Klemen Jereb
Pogrebne maše za mesec april		Marija Lukančič
Pogrebne pušice za mesec april		Milan Mivšek

Časovni razpored čiščenja cerkve:

sk. 21, od 30.3. do 5.4.	sk. 22, od 6.4. do 12.4.	sk. 23, od 13.4. do 19.4.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 31.3.2024 do 14.4.2024, **Leto XX. 7/486**

Stvari so se zelo spremenile, odkar sem začela moliti rožni venec

Tammy Peterson, žena slovitega kanadskega psihologa in pisatelja Jordana Petersona, ki je predaval tudi v Sloveniji, je leta 2019 zbolela za redko in hudo obliko raka na ledvicah, ki ga – statistično gledano – ne bi smela preživeti. Njeno življenje je spremenila prijateljica, ki jo je v bolnišnici naučila moliti rožni venec.

Zdravnik ji je rekel: »Žal mi je, vendar je to, kar imate, veliko agresivnejše, kot smo mislili. Menim, da vam ostaja kvečjemu še deset mesecev življenja.«

Za rakom so umrli vsi njeni sorodniki po mamini strani, in to precej mladi. Novico o svoji neozdravljivi bolezni je vzela kot del svoje »genetske usode«.

Tammy je nato obiskala več različnih bolnišnic v ZDA in Kanadi, vendar so ji vsepovsod povedali, da se ne da ničesar storiti, da ni zdravljenja, zato je upala le še na to, da bo morda pomagala operacija. Obe operaciji, ki ju je prestala, sta se izkazali kot uspešni in raka ni bilo več. Vendar so se kmalu ponovno pojavili zapleti. Petersonova se je znova znašla v bolnišnici – ni mogla jesti, na hitro je izgubila petnajst kilogramov in začeli so ji izpadati lasje. Zdravniki niso mogli najti in odpraviti vzroka za uhajanje limfe, ki je uničevalo njeno telo.

Sredi težkih bolečin je Tammy v bolnišnici obiskala prijateljica Queenie Yu, spreobrnjenka v katoliško vero. Queenie ji je prinesla rožni venec, ki ga je blagoslovil sveti oče, brošuro o tem, kako ga moliti, ter azijsko podobo Matere Božje z Detetom Jezusom. Petersonova, vzgojena v anglikanstvu, je sicer prepoznala, kaj vse to je, vendar ji je odgovorila, da ne zna moliti. >>